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SZÖVEGES BESZÁMOLÓ 

KÜLDÖTTGYŰLÉS SZAVAZÁS 

Idén új platformra helyeztük a küldöttgyűlés szavazásait, ez a Microsoft Forms. Ezen a platformon 

előkészítettem a pályázatok és előterjesztések alapján a lehetséges szavazásokat.  

NYOMTATÓK 

Kiss Bence munkájának köszönhetően megvalósult a hálózati összeköttetés a déli HALI-ban a 

nyomtató és a gép között, így már ott is lehetséges a nyomtatás. 

EGYEBEK 

Ha a tisztségviselőknek bármilyen informatikai gondjuk akadt elérhető voltam, segítettem a 

problémák megoldásában. Ilyen volt például, ha hardveres gond volt a hallgatói irodában, vagy ha 

a weboldalak, levelezőlisták működésével/használatával volt probléma. 

ZÁRÓ GONDOLATOK  

A pályázatomban lényegében egy terv szerepelt, az új szavazási felület létrehozása. Ez sikeresen 

megvalósult, már az új ciklus első küldöttgyűlése óta minden szavazás eredményesen zárult az új 

felületen. 

Első nagyobb feladatomként a gólyatábor honlapján bevezettem új elemeket, illetve modernizálva 

lett a design. Új aloldalak is hozzá lettek adva, a részletesebb információ hozzáférés biztosítása 

miatt. Főbb általam végzett változtatások a galéria és a szervezői oldal új elemei. 

A TTK HÖK honlapjának tisztségviselőket bemutató oldalán létrehoztam egy új design-t, így 

szerintem modernebb és letisztultabb lett a felület. A weblap további design frissítéseit Szirtes 

Gábor végezte, ez a projekt most is folyamatban van.  

Mivel a pozíció főleg a mindennapi háttérfeladatok végrehajtásáról szól, ezért erre is szeretnék 

reflektálni. Úgy gondolom, hogy a mindennapi teendőimet néhány kivétellel gyorsan 

végrehajtottam, a megkereséseknek igyekeztem eleget tenni legjobb tudásom szerint. A 

weblapokon található információkat mindig frissítettem a kéréseknek megfelelően. Fogadóóráimat 

két kivétellel megtartottam, a megkeresésekre válaszoltam. 

A hallgatói irodák hardveres felszereltsége is bővült, bár ezek a feladatok több tisztségviselő 

munkáját is igénybe vették, így nemcsak az én eredményeim. A ciklus végére sikerült biztosítani a 

nyomtatás mindkét hallgatói irodában. 
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